Уважаемые жители Дмитриевского сельского поселения!

Администрация поселения обращается к Вам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными в летний пожароопасный период!


Чтобы не случилось беды необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. 
-Своевременно очищайте территорию участка, и прилегающей к нему территории от горючих отходов, мусора, опавших листьев, травы.

-Установите у каждого строения емкость с водой.

-Запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ в летний период в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды.

-Не оставляйте без присмотра во дворах баллоны с газом, а также емкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями.

-Не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы.

-Содержите в исправном состоянии электрические сети и электробытовые, газовые и керосиновые приборы, печи и соблюдайте меры предосторожности при их эксплуатации.

-Не оставляйте без присмотра включенные в сеть электробытовые приборы, горящие газовые плитки, керогазы, керосинки, толпящиеся печи и не поручайте наблюдение за ними малолетним детям.       
- Строго пресекайте шалость детей с огнем.

-Находясь в лесу, будьте предельно осторожны с огнем. Не разводите костры в сухом лесу. Если все-таки вы развели костер, то  перед уходом хорошенько залейте костер водой или засыпьте землей до полного его затухания.
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